




El hogar de Hidronatur está en las orillas del Mediterráneo, donde hemos 
concebido y fabricado baños de diseño durante más de 25 años. Esa es 
nuestra historia. Y, desde el principio, nuestra intención ha sido siempre crear 
baños que no sólo tengan una apariencia atractiva, sino que también sean 
funcionales y ofrezcan una buena relación entre calidad y precio. Siempre 
pensamos con la cabeza y buscamos la mejor solución. Hasta este momento, 
seguimos produciendo en Valencia, decidimos  trabajar codo con codo con un 
grupo selecto de clientes, a fin de garantizar que nuestro legado y tantos años 
de experiencia se transmitan en todo lo que hacemos.
Desde 1989, hemos recorrido un largo camino. Sin embargo, nuestro 
compromiso de crear un diseño atractivo, natural y funcional sigue siendo el 
mismo. Un compromiso que se comparte en todos nuestros clientes. Estamos 
orgullosos de ofrecerte un servicio sumamente profesional por parte de 
nuestro experimentado equipo de profesionales, que te escucharán y siempre 
buscarán la mejor solución.
Disfruta del catálogo y ten en cuenta que puedes crear lo que desees. Para 
que puedas contar tu propia historia.

ESP

Hidronatur is on the shores of the Mediterranean, where we designed and 
produced designer bathrooms for more than 25 years. This is our story. From 
the beginning, our intention was to create bathrooms that not only have an 
attractive look but are also functional and offer a sound quality - price relation. 
We use our head and look for the best solution. So far, we continue producing 
in Valencia. We decided to work closely with a selected group of clients, in 
order to ensure that our heritage and long years of experience get transmitted 
in everything we do.
Since 1989 we have come a long way. However, our commitment to create an 
attractive, natural and functional design remains the same. This commitment 
is shared by all our clients. We are proud to offer you a highly professional 
service from our experienced, professional team who will listen to you and will 
always look for the best solution.
Enjoy the catalogue and remember that you can create whatever you want. So 
you can tell your own story.
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FR

Hidronatur se trouve sur les rives de la Méditerranée, où nous avons conçu et 
fabriqué des salles de bains design pendant pour plus de 25 ans. Voilà notre 
histoire. Et, depuis le début, notre but a toujours été de créer des salles de 
bains qui n’ont pas seulement une apparence attrayante, mais aussi une vraie 
fonctionnalité afin de vous offrir un bon rapport qualité-prix. Nous essayons 
toujours de trouver la meilleure solution pour vous. Jusqu’à présent, nous 
continuons à produire à Valence (Espagne), où nous avons décidé de travailler 
en étroite collaboration avec certains fournisseurs sélectionnés pour nous 
assurer que notre patrimoine et de nombreuses années d’expérience sont 
transmis dans tout ce que nous faisons.
Depuis 1989, nous avons parcouru un long chemin. Toutefois, notre 
engagement à créer un design attrayant, naturel et fonctionnel reste le 
même. Un engagement partagé parmi tous nos clients. Nous sommes fiers 
de vous offrir le service très professionnel de notre équipe de spécialistes 
expérimentés, qui vous écouteront pour trouver la meilleure solution.
Profitez de ce catalogue et ne l’oubliez pas ; vous pouvez créer ce que vous 
souhaitez. Ainsi, vous pourrez raconter votre propre histoire.

IT

La sede di Hidronatur si trova sulle rive del mediteraneo dove abbiamo 
concepito e fabbricato il de-sign dei nostri bagni per più di 25 anni. Questa 
è la nostra storia. E fin dall’inizio la nostra intenzione è stata quella di creare 
bagni che non solo abbiano un aspetto attraente, ma che siano anche fun-
zionali ed offrano una buona relazione qualità-prezzo. Cerchiamo sempre le 
migliori soluzioni e pro-duciamo a Valencia lavorando a stretto contatto con 
clienti selezionati al fine di garantire che il no-stro patrimonio e tanti anni 
d’esperienza si trasmettano in tutto ciò che facciamo.
Dal 1989 abbiamo fatto molta strada ma il nostro impegno nella creazione 
di un design attraente, naturale e funzionale continua ad essere lo stesso. 
Un impegno condiviso con tutti i nostri clienti. Siamo orgogliosi di offrirle un 
servizio estremamente professionale grazie alla nostra equipe di pro-fessionisti 
esperti che la ascolteranno e cercheranno sempre la migliore soluzione per lei. 
Si goda il catalogo e consideri che può creare ciò che desidera e raccontare la 
tua storia.

GR

Der Hauptsitz von Hidronatur befindet sich am Ufer des Mittelmeers, wo 
wir seit mehr als 25 Jahren das Design unserer Badezimmer konzipieren 
und herstellen. Das ist unsere Geschichte. Und von Anfang an war es unser 
Anspruch, Bäder zu schaffen, die nicht nur schön aussehen, sondern auch 
funktional sind und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis bieten. Wir suchen 
immer nach den besten Lösungen und produzieren in Valencia, indem wir eng 
mit ausgewählten Kunden zusammenarbeiten, um sicherzustellen, dass unser 
Erbe und unsere langjährige Erfahrung bei allem, was wir tun, weitergegeben 
werden.
Wir haben seit 1989 einen langen Weg zurückgelegt, aber unser Engagement 
für ein attraktives, natürliches und funktionales Design ist unverändert 
geblieben. Ein gemeinsames Engagement mit allen unseren Kunden. Wir 
sind stolz darauf, Ihnen dank unseres Teams von erfahrenen Fachleuten, 
die Ihnen zuhören und immer nach der besten Lösung für Sie suchen, einen 
äußerst professionellen Service bieten zu können. Genießen Sie den Katalog 
und denken Sie daran, dass Sie alles erstellen und Ihre Geschichte erzählen 
können.
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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CORVUS INOX espatulato
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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CORVUS espatulato
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Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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MILÁN espatulato

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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LYRA espatulato

PL
AT

O
S 

/ S
H

O
W

ER
 T

R
AY

 
R

EC
EV

EU
R

 D
E 

D
O

U
C

H
E 

/ P
IA

TT
O

 D
O

C
C

IA
 

D
U

SC
H

W
AN

N
E

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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NAOS espatulato
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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RUBI pizarra

PL
AT

O
S 

/ S
H

O
W

ER
 T

R
AY

 
R

EC
EV

EU
R

 D
E 

D
O

U
C

H
E 

/ P
IA

TT
O

 D
O

C
C

IA
 

D
U

SC
H

W
AN

N
E

3
6

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

3
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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CLASIC pizarra
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Gris • Grey
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Grau

Grafito • Graphite
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Grafit
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Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton
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Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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Blanco • White
Blanc • Bianca
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Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
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Negro • Black
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Cemento • Concrete 
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Beton

Piombo • Piombo
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Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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DRACO piedra

3
6

•

•• •

• •

• •
•

•• •

•
•• • • •

90
80
70

200180160140120100

•100

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
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Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
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Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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GRANITO granito 
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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NEMBUS madera
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Recortable por zona plana
Cut out by flat area / Découpé par zone plane 
Tagliabile per Area Piatta / Durch Flache Fläche Schneidbar
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Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / LangLargo / Long / Long / Lungo / Lang
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PANELES
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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ESPATULATO
Espatulato / Espatulato / Espatulato / Espatulato

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • ••• •250
200180160140120100

6 mm
(CORVUS, MILAN, LIRA, NAOS)

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • ••• •250
200180160140120100

6 mm

MADERA 
Wood / Bois / Legno / Wald
(NEMBUS)

200180160

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • •250
140120100

6 mm

PIEDRA
Stone / Pierre / Pietra / Stein
(DRACO, GRANITO)

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • ••• •240
200180160140120100

PIZARRA  
Slate / Ardoise / Ardesia / Schiefer

6 mm

•
• •205

60
18010080

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
12 mm

(RUBÍ, VIC, CLASIC, SARIN)

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • ••• •250
200180160140120100

6 mm

PIXEL
Pixel / Pixel / Pixel / Pixel
(PIXEL)

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

• • •220
200180160140120100

6 mm

GRANITO
Granite / Granit / Granito / Granit
(GRANITO)

minerales
PLATOS
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Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
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Negro • Black
Noir • Nero
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Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Textura
Texture / Texture / Struttura / Textur

Antideslizante
Anti-slip / Antidérapant 
Anti-scivolo / Anti-rutsch

Pizarra Piedra Granito

Espatulato PixelMadera Liso

minerales
PLATOS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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BASIC ANGULAR
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Largo / Long / Long / Lungo / Lang
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LAVABOS
Wasbasins

Plan Vasques  
Lavabi

Waschtische
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Medidas 
Measures / Mesures / Misure / Mittel
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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ANTALIA
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Fabricación en 1,2 cm. y 10 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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CULLA
solid surface 
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ANDILLA
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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CHELVA
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SAX
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FORCALL
solid surface 
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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BUÑOL

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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MANILA

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei

Información Adicional Página Tarifa 57
Additional Information Page Rate 57 / Taux de Pages D’informations Supplémentaires 57 / Informazioni Aggiuntive Pagina Tariffa 57  / Zusätzliche Informationen Seitenpreis 57 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel



-.~. . -~~" '.

,
•

"

104 105

ATENAS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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TUPAI
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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Additional Information Page Rate 59 / Taux de Pages D’informations Supplémentaires 59 / Informazioni Aggiuntive Pagina Tariffa 59  / Zusätzliche Informationen Seitenpreis 59 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel



108 109

TONGA
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Colores
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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SAMOA

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
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Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

solid surface 
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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PAPUA

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

solid surface 
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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NICOSIA
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
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Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

solid surface 
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Posibilidad de pintado exterior / Posibility of exterior painting /  
Posibilité de peinture extérieure / Posibilità di verniciatura esterna / 
Möglichkeit der Außenmalerei
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TOGA
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 10 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung

Información Adicional Página Tarifa 64
Additional Information Page Rate 64 / Taux de Pages D’informations Supplémentaires 64 / Informazioni Aggiuntive Pagina Tariffa 64  / Zusätzliche Informationen Seitenpreis 64 

solid surface 
LAVABOS

LA
VA

BO
S 

/ W
AS

BA
SI

N
S

PL
AN

 V
AS

Q
U

ES
 / 

LA
VA

BI
 W

AS
C

H
TI

SC
H

E

Medidas 
Measures / Mesures / Misure / Mittel

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•50

45
1401201101008060

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

1 Seno 
Breast / Sein / Seno / Brust

•
•

•
•

•
•50

45
200180160

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

2 Senos 
Breast / Sein / Seno / Brust

9,5 9,5



.,.,

118 119

ONDA

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Fabricación en 1,2 cm. y 10 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung

Información Adicional Página Tarifa 65
Additional Information Page Rate 65 / Taux de Pages D’informations Supplémentaires 65 / Informazioni Aggiuntive Pagina Tariffa 65  / Zusätzliche Informationen Seitenpreis 65 

solid surface 
LAVABOS

LA
VA

BO
S 

/ W
AS

BA
SI

N
S

PL
AN

 V
AS

Q
U

ES
 / 

LA
VA

BI
 W

AS
C

H
TI

SC
H

E

Medidas 
Measures / Mesures / Misure / Mittel

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•50

45
1401201101008060

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

1 Seno 
Breast / Sein / Seno / Brust

•
•

•
•

•
•50

45
200180160

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

2 Senos 
Breast / Sein / Seno / Brust

1,2
1045

/5
0

30

50
9,5 9,5



....

120 121

EGEA pizarra

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

12

9,5 9,5

45
/5

0

30

50

Medidas 
Measures / Mesures / Misure / Mittel

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•50

45
1601401201008060

Largo / Long / Long / Lungo / Lang

Toallero Integrado
Tower holder / Porte-serviettes 
Portasciugamani / Handtuchhalter

Opción
Option / Option / Opzioni / Optionen

Fabricación en 12 cm. de altura
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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Columns • Cabins
Colonnes • Cabines  
Colonne • Cabine
Säulen • Kabinen
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Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Carta Ral
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
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Negro • Black
Noir • Nero
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Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton
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Piombo

Beige • Beige
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Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
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Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
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Café • Coffee
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Kaffee

Chocolate Claro 
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Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Carta Ral
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COLUMNAS
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Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Inox / Inox
Inox / Inox
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafi to • Graphite
Graphite • Grafi te
Grafi t

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coff ee
Café • Cafe
Kaff ee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Opción Paneles
Panels Option / Option Panneaux  / Opzione Pannelli / Paneele-Option
Se pueden hacer en acabados pizarra, madera, granito, espatulato, pixel y los mismos colores que los platos.
Can be made in slate, wood, fi nishes granite, spatulate, pixel and the same colors than the dishes.
Peut être réalisé en ardoise, bois, fi nitions granit, spatule, pixel et les mêmes couleurs que les plats.
Pu essere realizzato in ardesia, legno, fi niture granito, spatolate, pixel e gli stessi colori dei piatti.
Kann aus schiefer, holz, ausführungen hergestellt werden granit,spatulat,pixel und die gleichen farbenals die gerichte.

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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CABINAS
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Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
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Chocolate • Brown
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Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

185
17

20

60,6

90

31,1

acrílico
CABINAS
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Bathtubs  

Baignoires  
Vasche da Bagno  

Badewannen



DuPonC CORIAN·

154 155

VIENA

52

170-180-190-200-220

20

Fabricación
Manufacturing / Fabrication / Produzione / Herstellung

Posible Fabricación a Medida
Possible Made to Mesure / Fabrication sur Mesure Possible 
Possibile Produzione Personalizzata / Mögliche Kundenspezifische Herstellung
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

Faldón estantes  
Front panel with shelves 
Panneau frontal avec étageres
Pannello frontale con ripiani 
Frontblende mit Fachböden
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1510
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

solid surface 
BAÑERAS

55

75

155 155
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

solid surface 
BAÑERAS

70 R5

R10

47

122
165

70

58

2 3,5
R548

49
44

120
114

165
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

solid surface 
BAÑERAS

85

63
57

63 42 42

R3 2,550 55

127
121

180

6485

137
180
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

100

R3

67
60

190

53 2

2,5R349

124
1186710

0

R20

R10

124
190
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

94

6354 43 R3

R3

100 41
109

94 80

R10

R4

112 170

170
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

135
2,5

13
5

55
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

150
2,5

15
0

55
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

88

3 44
44

85 85
170

78

42,564
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solid surface 
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

72

170

56
8

170

115

48
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solid surface 
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

8040

170 170

60
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

42

75
-8

0-
90

-1
20

160-170-180-190
143-153-163-173
111-121-131-141

4
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gel coat 
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Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

175

60

75175

75

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 



180 181
  

ANDROMEDA

BA
Ñ

ER
AS

 / 
BA

TH
TU

BS
BA

IG
N

O
IR

ES
 / 

VA
SC

H
E 

D
A 

BA
G

N
O

 B
AD

EW
AN

N
EN

gel coat 
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

5,1

56
,5

20

170170

105

85 65 45

84,2

63,87,5 Ø68

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

5,1

56
,5

20

180180

105

85 65 45

84,2

63,87,5 Ø68

Blanco • White
Blanc • Bianca
Weiß

Blanco Roto • Off White
Blanc Cassé • Bianco 
Sporco • Antiken Weiß

Gris • Grey
Gris • Grigio
Grau

Grafito • Graphite
Graphite • Grafite
Grafit

Creta • Creta
Creta • Creta
Creta

Negro • Black
Noir • Nero
Schwarzen

Cemento • Concrete 
Ciment • Cemento 
Beton

Piombo • Piombo
Piombo • Piombo
Piombo

Beige • Beige
Beige • Beige
Beige

Arena • Sand
Sable • Sabbia
Sandfarben

Tortora • Tortora
Tortora • Tortora
Tortora

Chocolate • Brown
Chocolat • Cioccolato
Schocolade

Café • Coffee
Café • Cafe
Kaffee

Chocolate Claro 
Light Brown
Clair Chocolat
Cioccolato Chiaro
Heller Schocolade

Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Ral

Opción
Option / Option / Opzione / Möglichkeit

Carta Ral
Ral Colours / Couleurs Ral 
Colori Ral / Ral Farben
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acrílico
BAÑERAS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben

Blanco
White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

150 - 170

72
-7

8 58

72- 78150 - 170
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

150 - 170

72
-7

8 58

72- 78150 - 170

acrílico
BAÑERAS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

60

72 - 78150 - 170 150 - 170
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 - 

78
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BAÑERAS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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White / Blanc
Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

72 - 78

58

150 - 170 150 - 170

72
 - 

78
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BAÑERAS
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Bianca / Weiß

Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

60

72 - 78150 - 170 150 - 170
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 - 
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Colores
Colours / Couleurs / Colori / Farben
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Información Técnica
Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

66

170

58

80

80170
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Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

180

58

80

80180
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Technical Information / Information Technique / Informazioni Tecniche / Technischen Informationen 

Medidas
Measures / Mesures / Misure / Mittel

180 180

80

80

55 55
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PIZARRA CORIAN SOLID

0,3%

45

0,6 mm 0,6 mm 0,6 mm

0,3%

45

0,3%

45

Dureza escala BARCOL 
BARCOL hadness scale  
Dureté échelle BARCOL 
Durezza scala  BARCOL  
BARCOL-Skalenhärte

Gel COAT 

Alta resistencia al desgaste 
Wearing out hard resistance  
Haute résistance à l’úsure  
Alta resistenza all’usura
Hohe Verschleißfestigkeit

Resistente a la decoloración por rayos UVA - Resistencia agentes químicos. /
Resistance from U.V. rays decolouring - Chemical agents resistance / 

Resistenz de la décoloration par U.V. - Résistance aux agents chimiques
Resistenza alla dissolvenza dalle UVE - Resistenza chimica

Beständigkeit gegen Ausbleichen von UVE - Chemische Resistenz

Resistencia proliferación bacterias 
Bateria proliferation resistance   
Résistance à la prolifération des bactéries  
Resistenza alla proliferazione di batteri
Resistenz gegen die Vermehrung von Bakterien

Kit de reparación 
Repair kit   
Kit des réparation   
Kit di riparazione
Reperaturset

Cortes según necesidades 
Cutting if required   
Découpes selon besoins   
Taglio secondo le necessità
Nach Bedarf schneiden

Masa coloreada 
Colored mass   
Masse colorée   
Stucco colorato
Farbiger Stuck

Superficie para mampara plana 
Plat surface   
Surface pour paroi de douche   
Superfice per paratia piatta
Oberfläche für Flachschott

CE CLASE I 
CE CLASS I   
CE CLASSE I   
CE CLASSE I
CE KLASSE I  

Umbral de tolerancia
Threshold of tolerance   
Seuil de tolérance   
Soglia di tolleranza
Toleranzschwelle

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
INSTRUCTIONS INSTALLATION OF RESIN SHOWER TRAYS / RECEVEURS D’INSTALLATION INSTRUCTIONS DE RÉSINE 

1- Preparare l’area in cui posizionare la piastra con un fondo di malta ben 
livellato, tenendo conto dell’alloggiamento per la valvola.
2- Preparare l’alloggiamento della valvola. Consultare le tabelle con le 
dimensioni delle piastre e la loro situazione. controllare che il tubo di 
evacuazione abbia una caduta sufficiente.
3- Collegare la valvola al tubo di scarico. Dovrebbe essere circa 6 cm. sotto il 
piatto. e con un certo allentamento per il suo successivo fissaggio alla piastra. 
Non dovrebbe mai essere così stretto che la piastra faccia pressione su di 
esso.
4- Controllare che la piastra sia ben livellata, che ci sia spazio per il fissaggio 
della valvola e che non ci siano spazi contro le pareti.
5- Preparare un letto di colla per il fissaggio di piastrelle di ca. 1 cm. sotto il 
vassoio, in modo che l’area di drenaggio sia leggermente inferiore al perimetro 
del vassoio. Appoggiateci sopra il piatto e livellate bene aiutandovi con un 
martello di gomma e una livella a bolla.
6- Avvitare l’anello di tenuta della valvola e verificare che non ci siano perdite.
7- Sigillare i bordi contro le pareti con colla poliuretanica.
8- Se si decide di posizionare le piastrelle sulle pareti una volta posata la 
lastra, proteggerla per evitare che la colla di fissaggio macchi la lastra.

azulejo

plato

suelo

pared
pasta de 
agarre

masilla de 
poliuretano

INSTRUCCIONES INSTALACIÓN DE LOS PLATOS DE RESINA
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

ISTRUZIONI ISTALLAZIONE PIATTI DI RESINA / ANLEITUNG ZUM INSTALLIEREN VON HARZPLATTEN

1- Preparar la zona donde se coloca el plato con una base de mortero bien       
nivelada, teniendo en cuenta el alojamiento para la válvula.
2- Preparar el alojamiento para la válvula. Consultar las tablas con las 
dimensiones de los platos y la situación de la misma. controlar que el tubo de 
evacuación tenga suficiente caída.
3- Conectar la válvula a la tubería de desagüe. Debe quedar por debajo del 
plato unos 6 cm. y con una cierta holgura para su posterior fijación al plato. 
Nunca deberá quedar tan ajustada que el plato haga presión sobre ella.
4- Comprobar que el plato queda bien nivelado, que tenemos espacio para la 
fijación de la válvula y que no quedan huecos contra las paredes.
5- Preparar una cama de cola para el fijado de azulejos de aprox. 1 cm. por 
debajo del plato, de modo que la zona de desagüe quede ligeramente más 
baja que el perímetro del plato. Situar el plato sobre ella y nivelar bien usando 
un mazo de goma y un nivel de burbuja.
6- Atornillar el aro de sujección de la válvula y comprobar que no hay fugas.
7- Sellar los bordes contra las paredes con cola de poliuretano.
8- En caso de decidir colocar azulejos en las paredes una vez puesto el plato, 
protegerlo para evitar que la cola de fijación pueda manchar el plato.

ESP

1- Prepare the area where the plate is to be placed with a well leveled mortar 
base, taking into account the housing for the valve.
2- Prepare the valve housing. Consult the tables with the dimensions of the 
plates and their situation. check that the evacuation tube has enough drop.
3- Connect the valve to the drain pipe. It should be about 6 cm. below the 
plate. and with a certain slack for its later fixation to the plate. It should never 
be so tight that the plate presses on it.
4- Check that the plate is well leveled, that we have space for fixing the valve 
and that there are no gaps against the walls.
5- Prepare a bed of glue for fixing tiles of approx. 1 cm. below the tray, so 
that the drainage area is slightly lower than the perimeter of the tray. Place the 
plate on it and level well using a rubber mallet and a spirit level.
6- Screw in the valve retaining ring and check that there are no leaks.
7- Seal the edges against the walls with polyurethane glue.
8- If you decide to place tiles on the walls once the plate has been laid, protect 
it to prevent the fixing glue from staining the plate.

ENG

1- Préparer la zone où la plaque doit être placée avec une base de mortier 
bien nivelée, en tenant compte du logement de la vanne.
2- Préparez le boîtier de la vanne. Consultez les tableaux avec les dimensions 
des plaques et leur situation. vérifier que le tube d’évacuation a suffisamment 
de chute.
3- Connectez la vanne au tuyau de vidange. Il doit se trouver à environ 6 cm. 
sous la plaque. et avec un certain jeu pour sa fixation ultérieure à la plaque. 
Il ne doit jamais être si serré que la plaque exerce une pression dessus.
4- Vérifiez que la plaque est bien nivelée, que nous avons de l’espace pour 
fixer la vanne et qu’il n’y a pas d’espace contre les murs.
5- Préparez un lit de colle pour la pose de carreaux d’env. 1cm. sous le bac, 
de sorte que la zone de drainage soit légèrement inférieure au périmètre du 
bac. Placer la plaque dessus et bien niveler à l’aide d’un maillet en caoutchouc 
et d’un niveau à bulle.
6- Visser la bague de retenue de la vanne et vérifier qu’il n’y a pas de fuites.
7- Sceller les bords contre les murs avec de la colle polyuréthane.
8- Si vous décidez de poser des carreaux sur les murs une fois la plaque 
posée, protégez-la pour éviter que la colle de fixation ne tache la plaque.

FR
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1- Bereiten Sie den Bereich, auf dem die Platte platziert werden soll, mit einer 
gut nivellierten Mörtelunterlage vor, wobei Sie das Gehäuse für das Ventil 
berücksichtigen.
2- Bereiten Sie das Ventilgehäuse vor. Konsultieren Sie die Tabellen mit 
den Abmessungen der Platten und ihrer Lage. Überprüfen Sie, ob der 
Evakuierungsschlauch genügend Tropfen hat.
3- Schließen Sie das Ventil an das Abflussrohr an. Er sollte etwa 6 cm unter 
dem Teller liegen. und mit einem gewissen Spiel zur späteren Fixierung an der 
Platte. Es sollte nie so eng sein, dass die Platte Druck darauf ausübt.
4- Stellen Sie sicher, dass die Platte gut nivelliert ist, dass wir Platz für die 
Befestigung des Ventils haben und keine Lücken an den Wänden vorhanden 
sind.
5- Bereiten Sie ein Leimbett zur Befestigung von Fliesen von ca. 1cm. 
unterhalb der Wanne, so dass der Ablaufbereich etwas niedriger ist als der 
Umfang der Wanne. Die Platte darauf legen und mit einem Gummihammer und 
einer Wasserwaage gut nivellieren.
6- Ventilsicherungsring einschrauben und auf Dichtheit prüfen.
7- Versiegeln Sie die Kanten mit Polyurethankleber gegen die Wände.
8- Wenn Sie nach dem Verlegen der Platte Fliesen an den Wänden verlegen 
möchten, schützen Sie diese, damit der Befestigungskleber die Platte nicht 
befleckt.
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Plasvina garantiza sus productos ante cualquier defecto de fabricación 
por un periodo de 5 años para los acrílicos y 2 años para los montajes 
y/o accesorios, contados desde la fecha de factura efectuada a nuestro 
distribuidor. Esta garantía quedará sin efecto en todos aquellos casos en los 
que no se cumplan los procedimientos de instalación conforme a lo descrito 
en los manuales publicados en nuestra página web. Asimismo, no cubrirá 
los daños por el mal uso de nuestros productos, roturas o desperfectos 
ocasionados por el mal montaje o manipulación, almacenamiento inadecuado, 
instalación o reparación no realizadas por nuestro Servicio Técnico 
Autorizado.

Plasvina se reserva el derecho a modificar la estructura y/o estética de 
los componentes de cada uno de los montajes sin notificación previa, 
manteniendo en todo momento la calidad y prestaciones concebidas en cada 
uso. Plasvian se reserva el derecho a modificar sin previo aviso los precios 
vigentes en esta edición de catálogo. Precios válidos salvo error tipográfico.

Plasvina no se responsabilizará nunca de aquellos daños derivados por 
causas impugnables a nuestros productos, si la instalación no se ha 
realizado por medio de nuestro Servicio Técnico Autorizado, quedando la 
responsabilidad de Plasvina limitada a la reparación, reposición o sustitución 
del producto. Para cualquier divergencia originada por el incumplimiento de 
las obligaciones de la compraventa de producto, ambas partes se someten 
expresamente a los Juzgados y Tribunales de Xátiva (Valencia), con renuncia a 
su propio fuero, si éste fuera otro.

ESP

Plasvina guarantees its products against any manufacturing fault for a period 
of 5 years for the acrylics and 2 years for the assembled products and/or 
accessories counting from the date of invoice issued  to our distributor. This 
guarantee will void in all cases in which the installation procedures are not 
conform to the ones described in the manuals published in our web page. 
Likewise, it will not cover any hurts for the misuse of our products, breaks or 
damages caused by a wrong assembly or manumission, inadequate storage, 
installation or repair not completed by our Authorized Technical Service.

Plasvina reserves the right to modify the structure and/or aesthetics of 
the components of each one of the assembled products without previous 
notification, maintaining the quality and features conceived for every use. 
Plasvina reserves the right to modify without previous notice the price validity 
of this catalogue edition. Prices mentioned will be considered valid except 
misprint.

Plasvina will never take responsibility of those damages derived by reasons 
appealed to our products, if the installation has not been realized by means 
of our Authorized Technical Service, staying Plasvina’s responsibility limited 
to the repair, reinstatement or substitution of the product. Any controversy 
or claim originated by the breach of the obligations of the dealing product, 
both parts shall be settled by arbitration  to the Judges of  Xátiva’s Courts 
(Valencia), with resignation to his own jurisdiction, if this were different.
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Plasvina garantit ses produits devant n’importe quel défaut de fabrication 
par une période de 5 ans pour les acryliques et 2 ans pour les montages et/
ou des accessoires, à compter depuis la date de la facture émise à notre 
distributeur. Cette garantie restera sans effet dans tous ces cas dans ceux qui 
ne s’accomplissent pas les procédures d’installation conforme au décrit dans 
les manuels publiés à notre page Web. De la même manière, il ne couvrira 
pas les dommages par le mauvais usage de nos produits, de ruptures ou 
de détériorations occasionnées par le mauvais montage ou manipulation, 
stockage inadéquat, installation ou réparation non réalisées par notre Service 
Technique Autorisé.

Plasvina se réserve le droit de modifier la structure et/ou l’esthétique des 
composants de chacun des montages sans une notification préalable, en 
maintenant à chaque instant la qualité et les prestations conçus dans chaque 
usage. Plasvina se réserve le droit de modifier sans sans avis préalable les 
prix en vigueur à cette édition de catalogue. Les prix sont ceux figurant dans 
le présent document, sauf erreur typographique.

Plasvina n’assumera jamais la responsabilité des dommages acheminés 
par des causes impugnables à nos produits, si l’installation n’a pas été 
réalisée par notre Service Technique Autorisé, en restant la responsabilité de 
Plasvina limité à la réparation, renouvellement ou la substitution du produit. 
Pour n’importe quelle divergence provoquée par l’inaccomplissement des 
obligations du contrat d’achat de produit, les deux parties se soumettent 
expressément auprès les Juges et Tribunaux de Xátiva (Valence), en renonçant 
a tout autre privilège, si celui-ci était un autre.

IT
Plasvina garantisce i suoi prodotti da qualsiasi difetto di fabbricazione per un 
periodo di 5 anni per gli acrilici e 2 per i montaggi e/o accessori contando a 
partire dalla data di fatturazione effettuata al nostro distributore. Non sarà valida 
in quei casi in cui non si compiano i procedimenti di istallazione conformi alle 
descrizioni dei manuali pubblicati sul nostro sito web. Inoltre non si copriranno i 
danni per il cattivo uso dei nostri prodotti, rotture o difetti prodotti da un cattivo 
montaggio o manipolazione, conservazione inadeguata, istallazioni o riparazioni 
non realizzate dal nostro Servio Tecnico Autori-zzato.

Plasvina si riserva il diritto di modificare la struttura e/o estetica  dei componenti 
di ogniuno dei mon-taggi senza previo avviso, mantenendo sempre la qualità 
e le prestazioni offerte. Plasvina si riserva il diritto di modificare senza previo 
avviso i prezzi vigenti in questa edizione del catalogo. Prezzi va-lidi salvo errore 
tipografico.

Plasvina non sarà responsabile di quei danni provenienti da cause impugnate sui 
nostri prodotti se l’istallazione non è stata realizzata dal nostro Servicio Tecnico 
Autorizzato, laddove la responsabilità di Plasvina si limiterebbe alla riparazione o 
sostituzione del prodotto. Per qualsiasi divergenza cau-sata dall’inadempimento 
degli obblighi della compravendita del prodotto entrambe le parti si sottopo-
rrano espressamente ai Tribunali di Xátiva (Valencia) con rinuncia al proprio foro 
se questo fosse in altra sede.

GR

Plasvina garantiert seine Produkte für einen Zeitraum von 5 Jahren für die 
Acrylfarben und 2 Jahre für die montierten Produkte und/oder Zubehörteile 
gegen Herstellungsfehler, gerechnet ab Rechnungsdatum an unseren Händler. 
Diese Garantie erlischt in allen Fällen, in denen die Installationsverfahren nicht 
mit denen übereinstimmen, die in den auf unserer Webseite veröffentlichten 
Handbüchern beschrieben sind. Ebenso werden keine Schäden durch 
Missbrauch unserer Produkte, Brüche oder Schäden durch falsche Montage 
oder Verwendung, mangelhafte Lagerung, Installation oder Reparatur, die 
nicht von unserem autorisierten technischen Service durchgeführt wurde, 
abgedeckt.

Plasvina behält sich das Recht vor, die Struktur und/oder Ästhetik der 
Komponenten jedes einzelnen der zusammengebauten Produkte ohne 
vorherige Ankündigung zu ändern, um die Qualität und die Eigenschaften zu 
erhalten, die für jeden Verwendungszweck vorgesehen sind. Plasvina behält 
sich das Recht vor, die Preisgültigkeit dieser Katalogausgabe ohne vorherige 
Ankündigung zu ändern. Die genannten Preise gelten außer Druckfehlern als 
gültig.

Plasvina übernimmt niemals die Verantwortung für Schäden, die auf 
unsere Produkte zurückzuführen sind, wenn die Installation nicht durch 
unseren autorisierten technischen Service durchgeführt wurde, wobei die 
Verantwortung von Plasvina auf die Reparatur, Wiederherstellung oder den 
Austausch des Produkts beschränkt bleibt. Alle Streitigkeiten oder Ansprüche, 
die durch die Verletzung der Verpflichtungen des Handelsprodukts entstanden 
sind, werden durch ein Schiedsverfahren vor den Richtern der Gerichte von 
Xátiva (Valencia) beigelegt, mit Verzicht auf seine eigene Gerichtsbarkeit, falls 
dies anders wäre.
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OUD - Laboratório Industrial da Dualidade. AJC. é um Organismo Notificado no ambito da Directiva
de Baixa Iensáe (73/23/CEE).conforme Comunica~ao da Comissao Europeia (97/C 270/05) publicada no
Jornal Oficial das Comunidades Europeias N°C270 de 97-09-06Instituto de Aplícaciones de las Tecnologías de la Informacióny de las COmunicacionesAvanzadas

Universidad Politécnica de Valencia· Camino de Vera s/n . 46022 Valencia
Tel. 9638772 78 F 96 387 72 79 E certitaca@upv.es

Ángel M. Fernández
Director de Certificación
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Luís Bandeira -
(Head of LabonIIOlY)

A conforidade com os requisüos essencials de seguran~a da Directiva foi confirmada pela realiza~ao
de ensaio no Laboratorio de Electrodomésticos do UD. tnedo sido emitido o Relatório de Ensaio
N° 013/02 de 2002-05-24 segundo a norma EN60 335-2-60 (1997).

Este c~rtificado está avalado p~r los inf~rmes de ensayo nO04004 y 039342 emitidos
respectivamente por los laboratorios acreditados por ENAC para los ensayos indicados en
los certificados nO190/LE443 y 367/LE743

Fecha de emisión: 14/10/2004

73/23/CEE.modificada por 93/68/CEE
·Harmoniza~o das legisla~ijes dos Estados Membros no domínio do materia eléctrico destinado

a ser utilizado dentro de certos límites de tensáo".

73/23/CE EN 60335-1:1994
EN 60335·2·60:1997
EN 55014·1:2000

89/336/CE
EN 55014-2:1997
EN 61000-3-2:2000
EN 61000·3·3:1995
EN 61000-3-3:1995/A1 :2001

está em comformidade com os requisnos essenciais de seguran~a da DirectivaDirectiva aplicada y Normas utilizadas

Descripción funcional: Cabinas de Hidromasaje y Vapor

PLASVINAl. 5.L
Carretera Nacional. 340 s/n
46815 LLOSADERANES
Valencia - ESPAÑA

Marca
HIDRONATUR

Fabricante
PLASVINA, SoL

Descri~ao: Banheira de Hidromassagen
Referencia de Tipo: STO
Características Nominais: 230 V-; 50Hz;700 W; IP 25; Classe I
Fabricado por:Datos del producto conforme a normas

Nombre: Jaime JoVidal
Empresa: PLASVINA, SoL
Dirección: ctra, N-340, s/n - 46915 - Llosa de Ranes (Valencia)

Declara-se que o producto:
Datos del solicitante

RELATÓTIODECONFORMIDADEN°06/02

CERTIFICADO DE CONFORMIDAD

...~. UNIVERSIDI.\D
1111 POLlTECNICl\
• • DE VI.\LENCIl\, t, '\
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Diseño de producto / Product design: 
Equipo técnico Hidronatur

Fotografía 3D/CGI / Photography 3D/CGI: 
3D Comunicación · T. 961 237 098

Edición Mayo 2022



Polig. Industrial Meses · C/Ronda Sequia de Meses, 16
46800 Xativa (Valencia - España)

Tel. +34 962 924 058 
www.hidronatur.com 
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